Информация

избирательной   комиссии  муниципального  образования

города  Куртамыша  «О  результатах выборов

Главы  города  Куртамыша

14 сентября 2014 года».


Уважаемые  депутаты,   позвольте мне доложить о  результатах  выборов  Главы   города  Куртамыша.


На  должность  Главы  города баллотировалось 4 кандидата.  Все кандидаты своевременно  предоставили в  комиссию  необходимые для  регистрации документы : уведомления о  выдвижении,  заявления   о  согласии баллотироваться, решения избирательных объединений, оформленные  соответствующим   образом, сведения об имуществе и   доходах,  о  наличии собственности.  


После  соответствующей  проверки  указанных документов  комиссия      зарегистрировала в  качестве  кандидатов :

-Воронцова Сергея Ивановича –  заместителя Главы города  Куртамыша, выдвинут избирательным объединением «Куртамышское местное отделение партии « Единая  Россия» .
-Кокорева Евгения Владимировича- электромонтера Куртамышского участка Куртамышского отделения управления Энергоучет «Энергосбыт-филиал», выдвинут избирательным объединением «Курганское Региональное  отделение партии «ЛДПР».
-Тельминова Андрея Николаевича-учителя истории и обществоведения МКОУ «Куртамышская средняя общеобразовательная школа № 1», выдвинут избирательным объединением КПРФ.
-Кучина Александра Анатольевича-заместителя генерательного директора ООО «Толстопятово», выдвинутый в порядке самовыдвижения.


Все четыре  кандидата  включены в    бюллетень   для  тайного  голосования.


В  ходе  предвыборной  агитации   никаких  нарушений комиссия не  установила ни со  стороны кандидатов, ни  их  доверенных  лиц.

Жалоб и  заявлений о     нарушении избирательных прав граждан,  об  организации выборов,  о порядке голосования в  комиссию не   поступало.  Проверив  правильность заполнения   протоколов  участковых избирательных   комиссий по  выборам Главы  города  Куртамыша,  и  учитывая выше  сказанное  избирательная  комиссия города Куртамыша признала выборы Главы  города  Куртамыша состоявшимися.


Суммируя данные протоколов участковых избирательных  комиссий, избирательная   комиссия  города установила следующее:


Число избирателей, принявших участие в выборах- 5693 человека , что  составляет 41,48%. ( Число действительных бюллетеней составило - 5564, недействительных- 129) .

Судя по цифрам, явка избирателей на выборы оставляла желать лучшего, далеко не все граждане ценят право влиять на развитие своего города путем личного волеизъявления. Это, пожалуй самое тревожное, что можно сказать об итогах выборов. Считаю, что часть вины за низкую явку избирателей,  должны  взять на себя  политические партии - значит, не сумели  достучаться до каждого, не объяснили, что голосуя, человек осуществляет свое конституционное право, и проголосовав, может потребовать от того, кого выбрал, ответа и отчета. Упустивший свой шанс избиратель может потом сколько угодно обижаться на политику государства, но морального права на обиду у него  нет и не будет:

Если ты отказался решать и выбирать- значит, за тебя решат и выберут другие. 

14 сентября 2014 года в городе Куртамыше Голоса  избирателей, принявших участие  в  выборах, распределились следующим  образом:

за  Воронцова Сергея Ивановича  проголосовало 3654 избирателя, что составляет 64,18%.
За Кокорева Евгения Владимировича проголосовало 230 избирателей, что составляет 4,04%.
За кучина Александра Анатольевича проголосовало 1338 избирателей, что составляет 23,50%.

За Тельминова Андрея Николаевича проголосовало 342 избирателя, что составляет 6,01%.


С  учетом  полученных  результатов   голосования   избирательная   комиссия  города Куртамыша приняла  следующее  решение:


Считать  избранным   Главу   города  Куртамыша -  Воронцова Сергея Ивановича.
Председатель избирательной комиссии города Куртамыша                   А.С.Бородин


Уважаемый Сергей  Иванович, прошу Вас  подняться на сцену. 

 С момента принесения присяги и ее подписания Глава города Куртамыша   считается вступившим в должность.

 Передает папку с Уставом и  присягой. Глава  города ложит левую руку на Устав и произносит присягу. Подписывает.
Председатель избирательной комиссии города  вручает удостоверение и первый поздравляет Главу города.

