Информация

по обеспечению условий для развития на территории города физической культуры и массового спорта.

       В городе проживает более 17,5 тысяч населения. Вся спортивная и физкультурно-оздоровительная работа в городе Куртамыше проводится в соответствии с законом «О физической культуре и спорте в Курганской области и на основании плана экономического развития культуры и спорта. Для выполнения задач в области физической культуры и спорта в городе имеется определенная материальная база, спортсооружения. Календарный план спортивно - массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий формируется с учетом районного плана и областных мероприятий, планов учебных заведений города. Спортсмены города регулярно принимают участие в составе сборной команды района на областных и межрайонных спортивных соревнованиях. На спортивной базе города проходят областные соревнования: этап кубка области среди ДЮСШ по лыжным гонкам. Новогодняя гонка по лыжам – открытие соревнования с приглашением ведущих лыжников области, в 2009 году гонка проходила на лыжной базе по освещенной лыжной трассе в вечернее время. Областные соревнования по борьбе САМБО на приз чемпиона Мира среди молодежи В. Жданова, зональные соревнования по волейболу и баскетболу в зачет сельских спортивных игр Зауралья «Золотой колос». В этом году город Куртамыш принимал финальные соревнования по л/а кроссу в зачет зимних игр «Зауральская метелица» и по спортивному ориентированию в зачет летних игр «Золотой колос», а также уже несколько лет в Куртамыше проходят Первенство УРФО и чемпионат Курганской области по горному бегу.

       В 2010 году спортсмены города добились определенных успехов. Максим Сигуев, Виталий Лагушин и Евгений Красилов студенты педтехникума впервые выполнили норматив мастера спорта. В чем есть и заслуга наших тренеров Пережогина Николая Владимировича и Пирогова Игоря Юрьевича. Наши девушки волейболистки под руководством  Шубиной Нины Ивановны на областных сельских играх «Золотой колос» завевали серебряные медали. На проходившем в сентябре 2010 года л/а кроссе, который проходил в городе Куртамыше на лыжной базе, спортсмены города стали III-ми призерами в л/а эстафете среди мужчин и женщин. Футболисты в кубке области завоевали право участвовать в финале, который проходил на городском стадионе в октябре этого года, где заняли II место.

Организация работы с молодежью призывного и допризывного возраста.

       Работа с допризывной молодежью  в городе осуществляет клуб «Крылатая юность» на базе ДДТ, автошкола ДОСААФ, кадетская областная школа, клуб «Оберон». Ребята занимаются физической подготовкой , рукопашным боем, боксом, стрелковой подготовкой, парашютной подготовкой. На базе автошколы ДОСААФ, клуба «Оберон», кадетской школы проходят областные мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи и спортивные соревнования по военно-прикладным видам спорта. В этом году на базе клуба «Оберон» состоялись областные финальные соревнования с участием кадетов из города Кургана, Целинного района, Березовского училища. Ребята соревновались в метании гранаты, разборке- сборке автомата, строевой подготовке, прыжках с парашютом и преодолении военизированной полосы препятствий. Курсанты автошколы ДОСААФ в этом году принимали участие в составе команды области в первенстве УРФО в городе Челябинске. Кадеты Куртамышской школы награждены поездкой в город Москву. Воспитанники клуба «Крылатая юность» в этом году выступали в областной спартакиаде учащихся, заняли II место в спортивных соревнованиях по боксу. Четыре человека в своих весовых категориях стали чемпионами. Ежегодно в городе проходит месячник оборонно- массовой и спортивной работы. Организуются встречи в период месячника с ветеранами ВОВ и участниками боевых действий в Афганистане и Чечне. В городе, на базе КСШ № 1, КСШ № 2, сельскохозяйственного техникума проходят спортивные соревнования на призы воинов интернационалистов. Приз Сонина по баскетболу, М. Яхонтова – по волейболу, Р. Лушникова – по стрельбе. В КСШ № 2 работает комната – музей по военно - патриотическому воспитанию.

Работа со студенческой и учащейся молодежью

       В городе находятся два средних специальных учебных заведения, в которых работают квалифицированные преподаватели физического воспитания. Студенты педагогического техникума в областной спартакиаде ССУЗОВ ежегодно занимают призовые места. Студенты учебных заведений участвуют в составе сборной команды района областных и республиканских соревнований. Многие из них достигают не плохих результатов. Студенты и преподаватели оказывают помощь в подготовке и проведении городских и районных спортивных мероприятий.    

Организация физкультурно-спортивной работы в городе.

       В городе имеется более 25 коллективов физической культуры. Ежегодно проводится городская спартакиада по 8-10 видам спорта. Итоги городской спартакиады подводятся ко дню города и в торжественной обстановке происходит награждение команд победительниц и призеров. Соревнования проходят по двум группам: предприятия, организации города и учебные заведения. Активное участие в спартакиаде  принимают коллективы физкультуры Куртамышской средней школы № 1, № 2, Спец ПТУ № 1, Педагогического техникума, Дома детского творчества, Автоколонны 1854, ЦРБ и другие. В день города подводим итоги и награждаем лучших спортсменов и тренеров, спортивные семьи, лучших общественников. Неплохо проходят кубки и первенства города по отдельным видам спорта: волейбол (мужской и женский), футбол, л/а эстафета, стрельба из пневматического оружия, настольный теннис.

       Ежегодно традиционно проводятся спортивные турниры ко дню пожилого человека и к декаде инвалидов по шашкам и шахматам. В центре соцобслуживания работает группа здоровья для женщин пенсионного возраста. Занятия ведет Нечаева Нина Александровна, в группе более 60 человек. Пенсионеры с удовольствием посещают эти занятия. В Доме детского творчества любители шахмат и шашек 2 раза в неделю могут провести встречи за шахматной доской друг с другом.

       В настоящее время в городе имеется 19 спортсооружений, в том числе 10 залов, 1 лыжная база, 3 футбольных поля, 2 хоккейных корта. На этих спортивных сооружениях проходят учебно - тренировочные занятия учебных заведений и проводятся городские соревнования. На хоккейном корте и лыжной базедля населения города оказываются платные услуги: прокат коньков и прокат лыж, которые осуществляют МУП «ЖКХ» на стадионе ДЮСШ на лыжной базе. В наличие имеются более 30 пар коньков и более 20 пар лыж, прокат спортинвентаря осуществляется сезонно с декабря по март.

Основные проблемы:

       - снижение физической подготовки населения;

- невысокий уровень обеспеченности спортивным инвентарем и оборудованием;

- недостаточное развитие сети спортивных сооружений.

Основные задачи:

- развитие физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди населения;

- повышение роли физической культуры в укреплении здоровья, повышении работоспособности и общественной активности населения города;

- формирование здорового образа жизни;

- внедрение физической культуры и спорта в режим учебы, труда и отдыха различных социально- демографических слоев населения;

- увеличение сети спортивных сооружений на территории города, для обеспечения учебно- тренировочного процесса, а также проведение физкультурно- массовых мероприятий, повышение уровня подготовленности спортсменов.

Критерии реализации:

- вовлечение населения города, в том числе молодежи в более активное занятие физической культурой и спортом, ведение здорового образа жизни;

- увеличение числа людей, занимающихся физической культурой и спортом в городе.

