 Информация о выполнении решения городской Думы от 26.03.2009 № 21 «Об утверждении целевой Программы «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории города Куртамыша на 2009-2011 годы».

Администрация города Куртамыша сообщает, что  в целях выполнения решения Куртамышской городской Думы  от 26 марта 2009 года № 21 «Об утверждении целевой Программы «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории города Куртамыша на 2009-2011 годы»  Администрацией города Куртамыша в 2010 году выдано 7 рекомендаций (ходатайств)  для  получения кредитов гражданам, ведущим  личное подсобное хозяйство.


Участникам  в региональной программе по снижению напряженности на рынке труда для  открытия собственного дела, желающим заняться предпринимательской деятельностью,  оказанием услуг бытового порядка социально защищенным слоям населения, стоящим на учете в «Комплексном Центре Социального обслуживания населения» по Куртамышскому району, Администрацией города Куртамыша в  2010 году выдано  37 характеристик для  выделения субсидий.  


Гражданам желающим открыть свое дело, тем самым заняться малым предпринимательством выданы характеристики  разных  направлений, для:

- разведения хозяйства ( КРС, свиней, птицы), (17 характеристик);

- производства шлакоблоков (1 характеристика);

-для индивидуального пошива и ремонта  одежды ( 3 характеристики);

-пчеловодство (2 характеристики);

-производства  столярных изделий, отделочных материалов (1 характеристика);

- изготовления корпусной мебели (2 характеристики);

-выращивания огурцов в открытом грунте ( 2 характеристики);

-ремонт теле-радио аппаратуры (1 характеристика);

- сфера оказания услуг по установке инновационных систем отопления (1 характеристика);

-  сапоговаляльное производство(2 характеристики).



Согласовано 15 месторасположений границ  отводов земельных участков  для общественно-деловых целей, размещения киосков, палаток.


Переведено 2 жилых помещения в нежилое помещение  под (офис-магазин).

       В бюджете грода Куртамыша средства на финансирование Программы «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории города Куртамыша на 2009-2011 годы» в 2010г, 2011 г. не предусмотрены и не выделялись. В программе было запланировано для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства выделение денежных средств из городского бюджета в сумме 10 тыс. рублей в 2009 году, в 2010 г - 10 тыс. руб. и в 2011  - 10 тыс. рублей. В связи с отсутствием денежных средств в бюджете города финансы выделены не были.
       Что касается основных мероприятий Программы:

- Администрация города подготовила проект Положения «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства на территории города Куртамыша на 2009-2011 годы» и направила в прокуратуру для проведения юридической экспертизы, реестр субъектов малого и среднего предпринимательства не ведется;

- Анализ состояния социально-трудовых отношений в сфере малого и среднего предпринимательства в Администрации города не ведется. Не проводятся мероприятия информационного характера, направленные на улучшение социально-трудовых отношений в сфере малого и среднего бизнеса.    
- Предоставление в аренду  пустующих помещений, находящихся в муниципальной собственности города через аукцион или конкурс  на право заключения договора аренды  субъектам малого и среднего бизнеса с целью осуществления   предпринимательской деятельности не проводилось, так как таких помещений нет.
       Таким образом основные мероприятия программы не выполнены.
Глава города Куртамыша                                                 С.Г. Куликовских 
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