Протокол 

заседания публичных слушаний

Дата проведения заседания:

25.01.2018 года

Начало: в 09-00 часов

Место проведения:

зал заседаний Администрации

города Куртамыша
Присутствовало: 14 чел.

                                                Повестка дня:

1. Вступительное слово
2. О переводе части территориальной зоны  01 25 07 Г1 «Зона размещения производственных объектов» и части территориальной зоны 01 25 08 Г2 «Санитарно-защитные зоны»  в территориальную зону  К 3 «Магистрали городского и районного значения, основные улицы в застройке, прочие дороги» в границах земельного участка с кадастровым номером: 45:09:020204:21, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, пр-кт Конституции, 11-а.
3. О предоставлении разрешения на отклонение от предельных максимальных размеров земельного участка, образуемого путем перераспределения земельного участка, находящегося в частной собственности  и земель, государственная собственность на которые не разграничена, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, ул. Таволжанская, № 23.

4. Принятие заключения по публичным слушаниям.

1 вопрос.
Вступительное слово  

Слушали:  Главу города Куртамыша Воронцова Сергея Ивановича
В своем выступлении Воронцов С.И. отметил, что публичные слушания проводятся для обсуждения проектов муниципальных правовых актов с участием жителей  города.

          Порядок проведения слушаний определяется статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 18 Устава города Куртамыша, Положением о публичных слушаний, утвержденном решением Куртамышской городской Думой от 28 июня 2012 года № 52.

До присутствующих было доведено, что публичные слушания проводятся по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Куртамыша.   Сообщение о проведении публичных слушаний, Распоряжение Главы города Куртамыша о проведении публичных слушаний от 12 января 2018 года было опубликовано  в районной общественно политической газете  «Куртамышская нива» 18 января 2018 года и размещено на официальном сайте администрации Куртамышского района. Поступило  одно заявление  от гражданки города по обсуждаемому вопросу. Поэтому повестка слушаний включает доклад, рассмотрение заявления. 

    После выступления докладчика любой из участников публичных слушаний имеет право задать вопросы, как в устной, так и в письменной форме. По итогам проведения публичных слушаний принимается заключение. Заключение принимается путем открытого голосования и считается принятым, если за него проголосовало более половины всех присутствующих участников публичных слушаний. Затем оно будет опубликовано в СМИ.
2 вопрос.  О внесении изменений в правила землепользования и застройки территории города Куртамыша: О переводе части территориальной зоны  01 25 07 Г1 «Зона размещения производственных объектов» и части территориальной зоны 01 25 08 Г2 «Санитарно-защитные зоны»  в территориальную зону  К 3 «Магистрали городского и районного значения, основные улицы в застройке, прочие дороги» в границах земельного участка с кадастровым номером: 45:09:020204:21, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, пр-кт Конституции, 11-а.
 Слушали:  Главного специалиста Администрации города Куртамыша, который рассказал о процедуре внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории города Куртамыша.

В своем выступлении Мишутин А.С..  информировал, что в Администрацию города Куртамыша потупило заявление о предоставлении земельных участков для размещения  автозаправочной станции, для это не обходимо перевести  часть территориальной зоны  01 25 07 Г1 «Зона размещения производственных объектов» и часть территориальной зоны 01 25 08 Г2 «Санитарно-защитные зоны»  в территориальную зону  К 3 «Магистрали городского и районного значения, основные улицы в застройке, прочие дороги» в границах земельного участка с кадастровым номером: 45:09:020204:21, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, пр-кт Конституции, 11-а.
Слушали представителя ИП Щукина В.В., Щукина Владимира Ивановича который заявил, что Администрация города Куртамыша, провозглашая публичные слушания «Магистрали» вводит в заблуждение граждан и пытается вскрыть ляпы прошлых лет.

Так же отметил, что выше названый земельный участок является частью заболоченной низины, которая образует русло ручья, а АЗС действует без всяких мер экологической защиты, в том числе без ливневой канализации и емкости для сбора ГСМ. Пояснил, что земельный участок обременен расположением на нём высоковольтной линии напряжением 10 тысяч вольт. На АЗС находятся 4 ёмкости общей вместимостью 200 м3, что в 5 раз превышает допустимый объем, который установлен ФЗ № 123 «О техническом регламенте» наличие надземных емкостей в соответствии с регламентом требует их размещение на расстоянии не менее 100 метров от любой линии электропередач. Расстояние до принадлежащего ему имуществу то же мене допустимого, что создает угрозу его имуществу. Утверждал, что  объект недвижимости автозаправочной станцией не является и правообладатель не законно обращается в Администрацию за предоставлением в аренды земельный участок под АЗС.     
Проголосовали:

за – 9 голосов,


против – 2 голосов,
воздержалось – 3 голосов.
3 вопрос.  О предоставлении разрешения на отклонение от предельных максимальных размеров земельного участка, образуемого путем перераспределения земельного участка, находящегося в частной собственности  и земель, государственная собственность на которые не разграничена, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, ул. Таволжанская, № 23.

 Слушали:  Главного специалиста Администрации города Куртамыша, который рассказал о процедуре внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории города Куртамыша.

В своем выступлении Мишутин А.С..  информировал, что в Администрацию города Куртамыша потупило заявление  об утверждении схемы образования земельного участка путем перераспределения для это не обходимо  получить разрешение на отклонение от предельных максимальных размеров земельного участка, образуемого путем перераспределения земельного участка, находящегося в частной собственности  и земель, государственная собственность на которые не разграничена, расположенного по адресу: Курганская область, Куртамышский район, г. Куртамыш, ул. Таволжанская, № 23.

Проголосовали:

за – 13 голосов,


против – 0 голосов,
воздержалось – 0 голосов.
Принятие заключения по публичным слушаниям
Слушали: Главу города Куртамыша, который предложил поддержать проект распоряжения Главы города Куртамыша «Об итогах проведения публичных слушаний 25 января 2018 года». 
          Проголосовали:

за – 13 голосов,


против – 0 голосов,
воздержалось – 0 голосов.
Председательствующий                                                                                      С.И. Воронцов
Секретарь                                                                                                              Н.Н. Калинина
