Вопросы и ответы по земельному законодательству 
Вопрос:


У меня в собственности имеется жилой дом, на дом у меня есть документы, подтверждающие моё право, а на земельный участок под домом документов нет, а также мой сосед самовольно захватил часть принадлежащего мне земельного участка, куда я должен обратиться по решению данной проблемы, и какую ответственность несет лицо за самовольное занятие земельного участка и использование земельного участка без документов?

Ответ: 


По решению данной проблемы необходимо обращаться: если земельный участок находится на территории города Куртамыша – в Администрацию города Куртамыша (г. Куртамыш, ул. 22 Партсъезда, д. 44, 2-15-70), если земельный участок находится на территории сельских советов, то в Администрацию сельского совета. Органы местного самоуправления уполномочены на проведение муниципального земельного контроля. А также на территории Куртамышского района действует государственный земельный надзор. Функции государственного земельного надзора осуществляет Куртамышский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курганской области (г. Куртамыш, пр. Ленина, д. 16, тел. 2-14-50).     

Вы в праве письменно обратиться в орган, уполномоченный контролировать использование земельных участков на территории того района, в котором расположен земельный участок. Ваше обращение зарегистрируют и по нему будут проведены необходимые контрольные мероприятия. Если, в ходе проведения данных мероприятий факт нарушения земельного законодательства подтвердиться, то лица, виновные в его совершении будут привлечены к административной ответственности по основаниям, предусмотренным в данном случае статьей 7.1. КоАП РФ (за самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю, а в случае необходимости без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей).

По мимо административной ответственности на лицо совершившее нарушение налагается ответственность по устранению данного нарушения. Выдается предписание на устранение нарушения с установленным сроком. По истечение срока устранения нарушения, проводятся повторно контрольные мероприятия и в случае если нарушение не будет устранено, выдается повторное предписание на устранение нарушение и так до того момента, когда нарушение будет устранено.  

За 2012 год в Куртамышском районе было выявлено 101 нарушение земельного законодательства. По всем нарушениям были выданы предписания на устранение нарушений. 
Просьба к гражданам во избежание неприятных ситуаций  еще раз просмотрите свои документы на дом и землю, что бы они были оформлены в соответствии с законодательством. 

