ОТЧЁТ  ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  КУРТАМЫШСКОЙ  ГОРОДСКОЙ  ДУМЫ  

ЗА 2011 год

       Уважаемые Депутаты, я как председатель Куртамышской городской Думы предлагаю подвести итоги работы Думы за 2012 год.
 Городская Дума – это представительный орган местного самоуправления. Работа Думы строится на конструктивной основе в целях решения социально значимых вопросов, направленных на повышение уровня и качества жизни различных слоев населения. 
Я оцениваю итоги работы городской Думы в целом положительно, и думаю, что год был вполне положительным и для города, и городской Думы

1. Мы провели 11 запланированных заседаний городской Думы, и 4 внеочередных заседаний, принято 107 решений.
2. Состоялось три  публичных слушаний по отчёту Главы города за деятельность Администрации города за 2011 год и по принятию бюджета города на 2012 год.

Депутаты принимали участие в разработке и утверждении социально-экономического развития города Куртамыша на 2012 и среднесрочную перспективу до 2013 года.

3. Осуществляли контроль за выполнением Программы социально-экономического развития города Куртамыша на 2011 год. 
4. Утверждены ставки земельного налога и налога на имущество граждан на 2012 год.

5. Депутаты активно принимали участие в подготовке проекта бюджета города на 2012 год.

6. Были подготовлены и рассмотрены совместно с Администрацией города  следующие Положения, регламентирующие деятельность различных субъектов муниципального образования город Куртамыш:

· О  дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения на тер. Г. Куртамыша 

· об осуществлении муниципального лесного контроля 

· о порядке управления, владения, пользования  и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Куртамыша

· об организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории города Куртамыша.

· о Попечительском Совете по вопросам похоронного дела на территории города Куртамыша.
       Год был очень насыщен работой, связанной с приведением нормативно-правовой базы в соответствие с законодательством, постоянно претерпевающим изменения. Таким образом, проведена значительная работа по приведению муниципальной правовой базы в соответствие с действующим законодательством, особое внимание  депутатов городской Думы было обращено на эффективность использования муниципальной собственности, постоянно осуществлялся контроль за принятыми решениями, за деятельностью Главы города и Администрации города. Председателями постоянных комиссий городской Думы проводились совместные заседания постоянных комиссий, на которых вырабатывались наиболее эффективные решения.
              Положительным в работе Думы в 2012 году является то, что формирование и исполнение городского бюджета проходило под строгим контролем депутатов городской Думы, это создает условия для более экономичного расходования наших очень крошечных ресурсов.
       Но наряду с положительными результатами в деятельности городской Думы есть и недостатки:
- допускается принятие проектов решений для рассмотрения на заседаниях городской Думы с нарушением сроков подачи, что отражается на качестве принятия решений;

- из-за недостаточных знаний законодательства районной прокуратурой в отчетном году было опротестовано 12 нормативно правовых актов городской Думы, в которые были внесены изменения;

- была низкая явка депутатов на некоторых заседаниях городской Думы и на заседаниях постоянных комиссий;
- не было опубликовано депутатами статей в СМИ о деятельности городской Думы.
Председатель городской Думы

                         В.В. Демиденко
