«Уважаемые жители города Куртамыша!

- В настоящий момент сохраняется опасность заноса вирусной болезни - ящура на территорию Курганской области. К ящуру восприимчивы крупный рогатый скот, свиньи, овцы, козы и другие животные. Ящуром может болеть и человек.
Характерными клиническими признаками болезни являются кратковременное повышение температуры, эрозии и язвы на слизистой оболочке ротовой полости, на коже нижних частей конечностей, носового зеркальца, вымени.
Источником инфекции являются больные ящуром животные. Возбудитель попадает во внешнюю среду из организма с выдыхаемым воздухом, слюной, молоком, мочой, калом.
Болезнь передается через необеззараженные продукты и сырье, полученные от больных ящуром животных, а также загрязненные выделениями больных животных корма, воду, подстилку, предметы ухода, одежду и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться. 
  Образование язв в полости рта сопровождается сильным слюнотечением, развитие язв на конечностях вызывает нарушение походки, хромоту. Беременные животные часто абортируют. У лактирующих понижается молочная продуктивность.
Заражение человека происходит от больных животных - при употреблении сырого молока или через поврежденные кожу и слизистые оболочки. 
Просим граждан проявлять бдительность, обо всех случаях подозрения на ящур необходимо немедленно информировать районную станцию по борьбе с болезнями животных или Управление ветеринарии Курганской области и ГБУ «Курганская облСББЖ» по следующим телефонам:
Управление ветеринарии Курганской области - 8 - 35 -(22)-24-78-48,
ГБУ «Курганская облСББЖ» - 8 - 35 - (22) - 24-78-08, 8 - 35 - (22) - 24-78-02.
ГБУ «Куртамышская рай СББЖ» -8 -35 -.(249)- 2 - 19 -69
Глава города Куртамыша                                                      С.Г. Куликовских
