ИНФОРМАЦИЯ

О  работе  Администрации города Куртамыша
по  рассмотрению обращений  граждан за    2015 год
        Статья 33 Конституции Российской Федерации предоставляет гражданам Российской Федерации обращаться лично, а так же направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. 


Работа с обращениями граждан в Администрации города  Куртамыша проводится в соответствии с требованиями Федерального закона от  02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Курганской области  от 6 декабря 2006 года №203 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области».
Согласно Федеральному закону от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальном сайте Администрации города представлен следующий материал: режим работы приёмной Администрации города  по приёму граждан, график приёма граждан  должностным  лицом Администрации города. Периодически размещается информация о работе с обращениями граждан в Администрации города. 

       В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» гражданам представляется дополнительная возможность обращаться в Администрацию города по средствам информационных систем общего пользования (электронная почта). 

      Анализ и обобщение обращений граждан способствуют устранению недостатков и улучшению работы с населением, расширению ее форм и методов, направленных на удовлетворение конкретных нужд граждан, а также росту авторитета местных органов власти.
       За 2015 год в Администрацию города поступило 716 письменных (в 2014г. – 431) и 105 устных обращений граждан (в 2014г. – 69).   
        Всего за отчетный период на рассмотрение в Администрацию города из вышестоящих организаций поступило - 11 обращений граждан: 

-  из  Правительства области - 1;
-  из Администрации Куртамышского района - 6;
-  из прокуратуры района - 4;
в том  числе  через:
-  городскую Думу - 6.
-  Роспотребнадзор -1
        Из 716 поступивших письменных  обращений:

- повторных обращений – 8 (это в основном связано  с предоставлением  неполного пакета документов, необходимых  для рассмотрения  вопроса).
-  коллективных обращений – 28;
-  взято на контроль -  25  
-  рассмотрено с  выездом на место - 85 обращений
-  электронной почтой  поступило – 3 обращения.
       Одним из важных направлений работы Главы города Куртамыша является  прием граждан по личным вопросам, который обеспечивает непосредственную связь населения города с органами власти и позволяет своевременно выявлять возникающие проблемы и принимать конкретные меры по их решению.

         Личный прием проводится по утвержденному графику. Приемный день – понедельник с 8-30 до  10-30ч.  и вторник   с 8-00  до 10-00ч.

График  приёма граждан Главой  города  соблюдается.

          За 2015 г.  на личном приеме у Главы города побывало – 75 человек и к  управляющей делами  обратилось- 30 человек. 
Всего  на устном приёме побывало  – 105 человек.

           Качество рассмотрения устных обращений граждан:

- решено положительно - 34
- разъяснено – 67
- отказано - 3
- контроль -  нет
- рассмотрено с  выездом  на место – 20
Анализ поступивших устных и  письменных  обращений показал, что по 555 -  даны  положительные ответы, отказано по объективным причинам -  16 заявителям, по 212 -  даны необходимые разъяснения
         По всем обращениям в установленные законодательством сроки заявителям ответы подготовлены и направлены в письменной форме, либо даны разъяснения в ходе личного приема.

     Тематика обращений граждан позволяет отследить наиболее важные для горожан проблемы, наметить направления работы.
          Наибольшее количество обращений поступило  по вопросу землепользования – 409  обращений. 

      
В основном это связано  с предоставлением  земельных участков на льготных основаниях (многодетным семьям,  участникам боевых действий и т.д.),  оформлением  участков в собственность,  вопросами межевания  земель,  согласованием границ  земельного участка под строительство, урегулирования земельных  споров,   присвоение и уточнение  почтовых   адресов и др.

  На  втором  месте   по  количеству  обращений  стоят -  вопросы  коммунального хозяйства за  отчётный период в Администрацию города поступило - 155  обращений.
Преобладают вопросы эксплуатации и ремонта жилого фонда, в основном - капитальный ремонт домов, перепланировке помещений, спиливание   деревьев, установка и  ремонт  фонарей уличного  освещения, выдача технических условий на подключение к центральному  водопроводу.
На  третьем  месте  жилищный вопрос  –  132  обращения. 

Вопросы связаны с  порядком предоставления жилья, порядком  постановки на  учет льготных категорий граждан,  малоимущих граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях,   а также  заключения договоров социального найма, приватизации жилья.
Из них:
-  по вопросам приватизации поступило  -  16   обращений
-  по вопросу предоставления жилья – 61 обращения

- по принятию на учет льготных категорий граждан,  малоимущих граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях – 55  обращений.

По вопросам благоустройства  поступило- 56 обращений.

Эти обращения,  в  основном связаны  с  ликвидацией свалок,  уборке  мусора с  улиц  города, приведение дорог в  проезжее  состояние.
          За отчетный  период по  социальным вопросам поступило - 55 обращений.

Вопросы  в основном связаны с   выдачей ходатайств  погорельцам на оказание материальной помощи для  обращения в Администрацию Куртамышского района. Оказание материальной помощи гражданам,  оказавшимся в  трудной жизненной ситуации,    оказанием помощи  в  трудоустройстве и  выдачей справок и   запросов .
          По вопросам оформления муниципального имущества в Администрацию города поступило -  7 обращений.
В основном были затронуты вопросы  принятия в муниципальную собственность  «бесхозяйных»  объектов и  оформления  права  собственности на имущество ( строения ,  теплотрассы,  водопроводы).
          По вопросам торговли поступило - 4 обращения .
          Они связаны с  выдачей разрешения на  торговлю  в  неустановленных местах.
          По вопросам  охраны  окружающей природы поступило 2 обращения –  связаны с загрязнением  реки  Куртамыш.
13 -  обращений  оставлено без рассмотрения – по просьбе  заявителей, в связи с тем, что отпала необходимость в  рассмотрении.
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