О состоянии внешнего благоустройства, соблюдении чистоты и порядка на территории города Куртамыша
 Одной  из  основных  задач   Администрации  города  является  благо-устройство территории города, соблюдение чистоты и порядка.
С 04 апреля по 04 мая 2018 г. в  городе проходит месячник по  санитарной очистке города. На 19 апреля 2018 года было запланировано проведение общегородского субботника, в связи с погодными условиями в субботнике приняли участие не все организации и учреждения, после установления благоприятных погодных условий субботники будут продолжены, в Администрации города принимаются заявки на предоставление транспорта для вывозки мусора при проведении субботника.
В  течение  месячника организована   уборка  и  вывоз  мусора с  территории     многоквартирного  жилого  фонда,  будет проведена  уборка скверов, аллей, газонов, парков, будут приведены в надлежащее состояние  памятники. Студенты педагогического колледжа оказали помощь в уборке городского парка, аллей по пр. Ленина, учащиеся Куртамышской кадетской школы, Куртамышского сельскохозяйственного техникума, средних школ №1 и 2, работники Администрации Куртамышского района, службы судебных приставов оказали помощь в уборке аллей по пр. Ленина, пр. Конституции. 
Силами учащихся СПУ будет проведен текущий ремонт (покраска, побелка, штукатурка) мемориала «Воинам–землякам, погибшим  в  годы  Великой Отечественной войны», памятника В.И. Ленину, памятника на пл. Революции, стел на въезде в город и по пр. Ленина.
Предприятия, организации, учреждения привели в  порядок территории, очистили и вывезли мусор с прилегающих территорий.
Владельцы  частных домов  производят уборку  придомовых территорий, ремонтируют заборы, убирают сорную  растительность. С председателями уличных комитетов проведено собрание по вопросу необходимости проведения работы с нерадивыми собственниками жилых домов, предложено выдавать предписания о приведении в порядок прилегающих территорий, в случае неисполнения предписаний собственники могут быть привлечены к административной ответственности (предупреждение или штраф от 2000 до 4000 руб.).
Владельцы и арендаторы торговых точек произвели очистку прилегающих  территорий от  мусора, мойку витрин, привели  в  порядок  здания  магазинов. Проведена очистка от мусора территории кладбища.
С ООО «Благоустройство» заключены муниципальные контракты на выполнение работ по благоустройству города, вывозку мусора с территории города, согласно контрактам производится уборка мусора с улиц города 2 раза в неделю (понедельник, пятница), по нашим заявкам осуществляется ремонт переходов через реки, другие работы по благоустройству. Ликвидированы две несанкционированные свалки мусора (пр. Ленина у павильона «Диана» и в лесу вблизи дороги на блок ФОС). 
В  целях    проведения  и  подготовки  праздника  «73 годовщины  Победы в  Великой Отечественной  войне» размещены баннеры.
Согласно муниципальным контрактам с апреля 2018 г. проводится ремонтная планировка грунтовых дорог по мере возможности, т.к. еще не везде дороги просохли.
Согласно муниципальному контракту с февраля 2018 г. Куртамышским РЭС производится  обслуживание сетей уличного освещения в городе Куртамыше, замена перегоревших электроламп и вышедшего из строя оборудования, ремонт и замена светильников.
Разработана муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории города Куртамыша на 2018 - 2022 годы», в рамках данной программы в 2018 году будет благоустроена дворовая территория МКД по ул. Югова, 2Б (асфальтирование дворового проезда, установка скамеек и урн, устройство газона и освещение двора) стоимость работ составит 862 044,80 руб., так же будет продолжен ремонт и благоустройство площади им. В.И. Ленина (ремонт асфальтобетонного покрытия, установка бордюров, устройство стоянки вдоль дороги, мощение тротуарной плиткой) стоимость работ составит 3 240 823,81 руб.
Для участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды Администрацией города совместно с проектной организацией ООО «Протэкс» разработан проект «Благоустройство центральной части города Куртамыша в границах площади им. В.И. Ленина и прилегающих к ней территорий». Стоимость проекта составила 57 721 530 руб., в случае победы мы можем получить до 55 млн. руб., результаты конкурса будут известны после 18.05.2018 г.
В рамках проекта планируется осуществить: 
- благоустройство центральной площади им. В.И. Ленина (создание и восстановление покрытий, линейный дренаж, устройство сквера с фонтаном и малыми архитектурными формами); 
- благоустройство парка «Город радости» (озеленение, ограждение, видеонаблюдение, создание и размещение малых архитектурных форм);
- благоустройство пр. Ленина (создание и восстановление покрытий тротуаров, установка бортовых камней, уличного освещения, озеленение разделительной полосы);
- благоустройство ул. 22 Партсъезда (создание и восстановление покрытий тротуаров, установка бортовых камней, уличного освещения);
- благоустройство территории, прилегающей к музею им. Н.Д. Томина (создание инфраструктуры, обслуживающей общественное пространство: линейный дренаж, создание и размещение малых архитектурных форм, создание покрытий подъездных путей, тротуара);
- замену сетей отопления в границах центральной площади.
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