Информация о работе Администрации города Куртамыша по организации освещения города Куртамыша 

В соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления поселения возлагается организация в границах поселения электроснабжения населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации.
Бюджетом города Куртамыша на 2013 год предусмотрено 2022000 руб. на оплату уличного освещения (оплачивается 286 фонарей уличного освещения в частном секторе, 84 фонаря системы «Каскад»). 120 000 руб. на обслуживание фонарей уличного освещения.

В рамках предусмотренных средств Администрацией города Куртамыша 09.01.2013 г. на период с 09.01.2013 г. по 30.06.2013 г. с Негосударственным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Куртамышская автомобильная школа общероссийской  общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» заключён договор на выполнение работ по техническому обслуживанию сетей уличного освещения в городе Куртамыше. Стоимость договора 69720 рублей. В соответствии с указанным договором исполнитель обязуется по заявкам заказчика  выполнять необходимые работы по техническому обслуживанию сетей уличного освещения города Куртамыша: замену перегоревших электроламп и вышедшего из строя оборудования, ремонт, установку светильников. Выполнение работ осуществляется не менее 1 раза в неделю и не менее 24 часов в месяц в течение всего периода, предусмотренного договором. Материалы, необходимые для проведения работ по договору, не входят в стоимость договора и предоставляются заказчиком дополнительно.

11.02.2013 г. на период с 01.01.2013 г. по 31.12.2013 с ОАО «Энергосбытовая компания «Восток» заключён муниципальный контракт на энергоснабжение (поставку электрической энергии) № 60229081/13. Цена муниципального контракта – 2070000 руб.
С 15.06.2012 г., на основании предписания госинспектора дорожного надзора ГИБДД МО МВД РФ «Куртамышский», система уличного освещения «Каскад» включается на весь период тёмного времени суток. 

В целях реализации решения о дополнительном освещении пешеходных переходов по пр. Конституции (район КСШ № 2) и пл. Революции (район магазина «Рыболов») закуплено  и передано в Куртамышский РЭС три светильника. 
С гражданами, обращающимися в Администрацию города Куртамыша, с заявками на ремонт фонарей уличного освещения, расположенными вне системы уличного освещения «Каскад», проводится работа по установке, за счёт граждан,  фотореле для автоматического включения и отключения фонарей уличного освещения в зависимости от уровня освещённости. Установка новых фонарей уличного освещения без фотоэлемента не согласовывается.
На начало года имелась переходящая задолженность по оплате электроэнергии за уличное освещение в размере 210000 руб. Данная задолженность погашена. За потреблённую в 2013году электроэнергию оплачено 340000 руб.

