ИНФОРМАЦИЯ

О работе председателей уличных комитетов на территории города Куртамыша
 Работа Администрации города Куртамыша с органами территориального общественного самоуправления строится в соответствии со ст. 27 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» и Положения об органах территориального общественного самоуправления, утвержденного решением Куртамышской городской Думы от 13.08.2008 г. № 49. Территориальное общественное самоуправление в городе Куртамыше осуществляется в пределах жилых микрорайонов, по улицам. В городе их создано 23. Председатель уличного комитета избирается непосредственно на собрании граждан данной территории.  Органы территориального общественного самоуправления осуществляют деятельность по благоустройству территории и иную деятельность, направленную на удовлетворение социально-бытовых потребностей граждан.  
 В течение месячника по санитарной очистке города силами председателей уличных комитетов проведена работа с населением по санитарной очистке территорий, прилегающих к частным домовладениям (проведен обход домовладений, с нерадивыми гражданами составлена беседа, в случае «непонимания» вручены предписания). Ежегодно председателями уличных комитетов выписывается от 300 до 600 данных предписаний.

В целях обеспечения пожарной безопасности в городе Куртамыше председателями уличных комитетов проводятся беседы с населением и раздаются памятки «О правилах противопожарного режима»;
- по обращению граждан выдаются справки о наличие или отсутствии подсобного хозяйства;
- в течение года в Администрацию города Куртамыша от правоохранительных и судебных органов поступают запросы на предоставление характеризующего материала на граждан. Администрация города обращается к председателю уличного комитета по указанному адресу, председатель в свою очередь проводит беседу с соседями и родственниками человека, указанного в запросе. В 2013 году было выдано около 200 характеристик;
- во время проведения переписи населения и выборных компаний в городе была организована работа по наведению порядка в адресном хозяйстве, а именно по сообщениям председателей уличных комитетов об отсутствии аншлагов с названием улиц были заказаны таблички с названием улиц и номерные знаки. На угловые дома, таблички заказывали за счет средств городского бюджета. Задача председателя уличного комитет состоит в том, чтобы на каждом доме был номер и название улицы;
- в настоящее время на территории города Куртамыша имеется 26 колодцев, используемых для обеспечения питьевой водой населения. Председатели уличных комитетов, на чьем участке имеется колодец, проводят собрания и назначают ответственных по уходу за колодцем, а именно того человека, который должен проводить чистку и ремонт колодца, если это необходимо;
- каждый год в период подготовки к празднованию дня города председатели уличных комитетов города Куртамыша предлагают кандидатов на конкурсы: «Лучшая частная усадьба  среди индивидуальных жилых домов», «Лучшая детская спортивная и игровая площадка» и «Лучший дом в городе Куртамыше Куртамышского района Курганской области по противопожарному состоянию».    

Решением Куртамышской городской Думы от 20.12.2012 года № 109 были выделены денежные средства в сумме 179400 рублей на выплаты компенсационного характера на организацию и осуществление деятельности территориального общественного самоуправления.
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