 Информация о развитии физкультуры и спорта на территории города Куртамыша

       В городе реализуется целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в Куртамышском районе на 2011 - 2013 гг.»

В 2011 году проведено 74 спортивных мероприятия. На спортивной базе города проведено 8 областных и 23 межрайонных соревнований. Спортсмены города участвовали в республиканских и международных соревнованиях.

       За 2011 год подготовлено 2 мастера спорта России, 10 кандидатов в мастера спорта, 11 спортсменов выполнили норматив 1 спортивного разряда. В 2011 году подготовлено 2008 спортсменов массовых разрядов.  
В 2011 в городе культивировалось 10 видов спорта: футбол, волейбол, борьба самбо, баскетбол, настольный теннис, гандбол, л/атлетика, шахматы, лыжные гонки, стрельба.   
       Тренерско-преподавательскую деятельность ведут 35 человек. По образованию – 29 человек с высшим, 6 человек со средним специальным образованием, 3 тренера – преподавателя награждены почетным знаком – «Отличник народного просвещения»; 3 человека почетным знаком за «Заслуги в развитии физической культуры и спорта» , 5 человек почетным знаком – «Отличник физической культуры и спорта», 1 чел. – тренер-преподаватель – Чемпион России и Мира по борьбе самбо.

      Материально-техническая база города практически удовлетворяет требованиям для ведения учебно-тренировочной работы. В городе имеется 32 спортсооружения из них: спортивные залы – 12 (3 специализированных борьба, настольный теннис), лыжная база – 1; хоккейный корт – 2; стрелковые тиры – 2; открытые спортивные сооружения – 14. 
       В апреле 2011 года создано муниципальное бюджетное учреждение «Физкультурно - оздоровительный комплекс».  

На балансе МБУ находится стадион на 1500 посадочных мест, административное здание, хоккейный корт, роллерная трасса, городошная площадка и лыжная база с освещенной лыжной трассой. Для подготовки лыжных трасс имеется снегоход «Буран».
       По итогам районных и городских спортивных соревнований осуществляется комплектование команд района для участия в областных соревнованиях: летних игр «Золотой колос», зимних «Зауральская метелица» и областная спартакиада школьников. По итогам 2010-2011 г.г. в областной спартакиаде школьников наша команда в комплексном зачете заняла второе общекомандное место.  

       В 2011 году победителями спартакиады школьников Уральского федерального округа по борьбе Самбо стал Большаков А., по борьбе Дзюдо – Куликовских А. 
На первенстве УрФО по самбо серебряными призёрами стали Куликовских Александр, Осинцев Егор, Большаков Евгений, третьим призёром стал Фортыгин Павел. Победителями области среди юношей 1994-96 г.р. в своих весовых категориях стали Абанин Роман, Осинцев Егор, Фортыгин Павел, Григорьев Сергей, 2-е место занял Перевалов Иван, третьими призёрами были Овчинников Алексей и Перевалов Алексей. Высоких   результатов   на  областных   и  окружных  соревнованиях  добились обучающиеся лыжного отделения. Выпускница школы Тузова Наталья выполнила норматив мастера спорта России по полиатлону, стала трехкратной чемпионкой областных зимних сельских спортивных игр «Зауральская метелица» по лыжным гонкам. Стерликов Антон и Кобякова Юлия стали победителями этих соревнований в эстафетной гонке. Стерликов Антон, Москвичёв Александр, Бенкендорф Кристина были призёрами кубка области среди ДЮСШ по лыжным гонкам.
Две воспитанницы школы Тузова Н. и Кобякова Ю. в составе команды Курганской области специализируются на биатлоне. Тузова Н. в 2011 году выполнила норматив мастера спорта России по полиатлону, стала трёхкратной чемпионкой областных зимних сельских спортивных игр «Зауральская метелица» по лыжным гонкам. Кобякова Ю. и Стерликов А. стали победителями этих соревнований в эстафетной гонке. Подают надежды молодые лыжники-гонщики, победители всех областных соревнований Москвичёв А., Стерликов А., Абрамова С, Попов Н. 
       Лагушин Виталий в 2011 году вновь стал победителем первенства России по горному бегу, в мае этого же года выиграл первенство УрФО по лёгкой атлетике на дистанции 5000 м, а в ноябре стал победителем кубка России по горному бегу среди юношей 1992-93 г.р.    
Учитывая    успешные    выступления    спортсменов    района    на    областных соревнованиях, горный рельеф местности и наличие судейского корпуса, Управление по физической культуре, спорту и туризму Курганской области доверило Куртамышской  школе проводить с 2007 года первый этап кубка области по кроссу среди спортивных школ, а также осенние легкоатлетические кроссы в зачёт областных зимних спортивных игр «Зауральская метелица» и летних спортивных игр «Золотой колос» среди сборных команд районов Курганской области. С 2008 года на базе Куртамышской  проводится чемпионат и первенство Уральского федерального округа и Курганской области по горному бегу.

Уже в восьмой раз в 2011 году проведён областной турнир по борьбе самбо на призы чемпиона мира среди молодёжи, мастера спорта международного класса Жданова В., бывшего воспитанника спортивной школы. В этом турнире участвуют команды не только спортивных школ области, культивирующих борьбу самбо, но и соседних областей Уральского федерального округа.
Хорошей традицией с 2007 года в городе Куртамыше стало проведение легкоатлетического пробега, посвященного Дню Победы. В этом пробеге также принимают участие и сильнейшие спортсмены соседних районов и областного центра.   
В Куртамышской средней общеобразовательной школе № 1 ежегодно проводятся соревнования по баскетболу памяти ученика школы Сонина А., погибшего в Чеченской Республике. В соревнованиях принимают участие сильнейшие команды средних школ района и учреждений города. А в средней общеобразовательной школе № 2 проводятся соревнования по стрельбе памяти Лушникова Р., учащегося данной школы, также погибшего в Чеченской Республике. В Куртамышском сельскохозяйственном техникуме проводятся соревнования по волейболу на призы М. Яхонтова, погибшего в локальной войн на Кавказе.
Возрождается спортивная традиция совместного проведения спортивных соревнований города с муниципальным казенным образовательным учреждением дополнительного образования детей   Куртамышского района «Дом детского творчества», Куртамышская ДЮСШ.

 В течении 2011 года в городе подготовлено: 2 мастера спорта России, 10 KMC, 11 спортсменов выполнили норматив первого спортивного разряда и более 2000 спортсменов массовых разрядов.

Удельный вес населения систематически занимающихся физкультурой и спортом составил 22,7 %.
       В городе имеется более 25 коллективов физической культуры. Ежегодно проводится городская спартакиада по 8 видам спорта. Итоги городской спартакиады подводятся ко дню города и в торжественной обстановке происходит награждение команд победительниц и призеров. Соревнования проходят по двум группам: предприятия, организации города и учебные заведения. Активное участие в спартакиаде принимают коллективы физкультуры Куртамышской средней школы № 1, № 2, Спец ПТУ № 1, Педагогического техникума, Дома детского творчества, Автоколонны 1854, ЦРБ и другие. В день города подводим итоги и награждаем лучших спортсменов и тренеров, спортивные семьи, лучших общественников. Неплохо проходят кубки и первенства города по отдельным видам спорта: волейбол (мужской и женский), футбол, л/а эстафета, стрельба из пневматического оружия, настольный теннис.

Ежегодно традиционно проводятся спортивные турниры ко дню пожилого человека и к декаде инвалидов по шашкам и шахматам. В центре соцобслуживания работает группа здоровья для женщин пенсионного возраста, в группе более 60 человек. Пенсионеры с удовольствием посещают эти занятия. В Доме детского творчества любители шахмат и шашек 2 раза в неделю могут провести встречи за шахматной доской друг с другом.

Основные проблемы:

- снижение физической подготовки населения;

невысокий уровень обеспеченности спортивным инвентарем и оборудованием.
Основные задачи:
- развитие физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди населения;
- вовлечение в спортивные кружки детей и подростков;
-
повышение роли физической культуры в укреплении здоровья, повышении работоспособности и общественной активности населения города;

формирование здорового образа жизни;

- внедрение физической культуры и спорта в режим учебы, труда и отдыха различных социально- демографических слоев населения;

-
увеличение сети спортивных сооружений на территории города, для обеспечения учебно- тренировочного процесса, а также проведение физкультурно- массовых мероприятий, повышение уровня подготовленности спортсменов.
Критерии реализации:

вовлечение населения города, в том числе молодежи в более активное занятие физической культурой и спортом, ведение здорового образа жизни;

увеличение числа людей, занимающихся физической культурой и спортом в городе.

