Информация о деятельности Администрации города Куртамыша по обеспечению малоимущих граждан, проживающих в городе Куртамыше и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством

                  Наше государство гарантирует каждому из своих граждан право на жилище. Обеспечение жильем малоимущих граждан государство возложило на местное самоуправление, предоставив муниципалитетам право за счет своих средств улучшать положение граждан отдельных категорий, определять условия предоставления жилья по договору социального найма. Так в соответствии с пунктом 6 статьи 14 федерального закона от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  к вопросам местного значения поселения относится  обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства.

              В обеспечение конституционного права на жилище государство предусмотрительно ввело положение о том, что малоимущим,  и иным указанным в законе гражданам, нуждающимся в жилище, жилье предоставляется бесплатно  из государственных, муниципальных и других жилищных фондов в соответствии с установленными законом нормами.

              Для того чтобы получить жилое помещение бесплатно  гражданам, нуждающимся в улучшении своих жилищных условий, необходимо встать на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.

              Администрация  города Куртамыша в целях обеспечения малоимущих  и иных категорий граждан  жилыми помещениями в муниципальном жилом фонде  города Куртамыша осуществляет следующую деятельность: 

- разработан и утвержден  административный регламент  предоставления муниципальной услуги « Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях на территории города Куртамыша Куртамышского района Курганской области»  (от 25.04.2014 № 48)

- установлена решением Куртамышского городской Думы  норма предоставления площади муниципального жилого помещения по договору социального найма (28.02.2008 № 12,  15 кв.м); 

- установлена решением Куртамышского городской Думы   учетная норма площади жилого помещениях в целях принятия граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемого по договору социального найма (28.02.2008 г. № 12,  9 и менее кв.м);

- установлен решением Куртамышской городской Думы от 20.04.2006 № 60  размер дохода (один прожиточный минимум), приходящегося  на каждого члена семьи, и стоимость имущества (0,5 стоимости жилого помещения, подлежащего предоставлению), находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению в целях признания граждан малоимущими;

- разработан и утвержден  административный регламент  предоставления муниципальной услуги «Заключение договоров социального найма с гражданами на территории города Куртамыша Куртамышского района Курганской области» (25.04.2014 № 48).
       В списках граждан, нуждающихся в жилых помещениях, состоящих на учете в Администрации города Куртамыша на 01 апреля 2015 года состояло 179 человек,  из них:
             1.1. Список граждан, имеющих право на внеочередное предоставление жилья -2 человека,  
             1.2.Список инвалидов, участников, вдов умерших участников Великой Отечественной войны - 2  человек,  
            1.3.Список граждан, вставших на учет до 01 марта  2005 года (по Закону о ветеранах,  Закону о социальной защите инвалидов) – 5 человек, 

            1.4.Список граждан, участников  подпрограммы « Выполнение  государственных  обязательств по  обеспечению жильём  категорий  граждан, установленных  федеральным законодательством», подвергшихся  радиационному воздействию вследствие катастрофы  на Чернобыльской  АЭС,  и  приравненных к  ним лиц   – 5 человек,

            1.5. Первоочередной список граждан, вставших на очередь до 01 марта 2005 года – 19 человек, 
           1.6.Общий   список граждан, вставших на очередь до 01 марта 2005 года –  10 человек, 
            1.7.Список малоимущих граждан –   96   человек,  

            1.8.Список граждан, относящихся к определенной федеральным законом, указом Президента Российской Федерации или законом субъекта Российской Федерации категории,  - 59  человек. 
        В течение 2015 года поступило 18 заявлений граждан о принятии на учет в качестве нуждающихся в получении жилых помещений, из них 8 малоимущих граждан, приняты на учет в качестве нуждающихся  15 человек, из них 6 малоимущих. Снято с учета в качестве нуждающихся в получении жилого помещения – 10 человек.

        В  списке на получение государственных жилищных сертификатов в соответствии с подпрограммой "Выполнение государственных обязательств              по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством" федеральной целевой программы "Жилище"  по состоянию             на  01.01.2015 состояло 5 семей. 
         В 2015 году участникам данной  подпрограммы выдано 3 государственных жилищных сертификата на приобретение (строительство) жилья на общую сумму  4 млн. 202 тыс. 028 руб.,   это  2 семьи -  инвалида и участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС и 1-вдова умершего участника ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

         В течение 2015 года  проводилась  работа, направленная  на обеспечение  жилыми помещениями по договорам социального найма малоимущих граждан, признанных в установленном законом порядке в качестве нуждающихся в жилых помещениях, в порядке очередности, исходя  из времени принятия их на учет или во внеочередном порядке, определенным законом категориям граждан.

            В 2015 году  из муниципального жилищного фонда  жилые помещения предоставлены  4 семьям, состоящим на учете в качестве  нуждающихся в получении жилья, из них 1- квартира предоставлена по ул. С.Тюленина д.3  гражданке, состоявшей на учете в первоочередном списке из освободившегося жилья, 1- квартира предоставлена гражданину, состоявшему на учете в общем списке по ул. Гридиных д.8 кв. 3, из освободившегося жилья, 1 – квартира по ул. 22 Партсъезда 11 по решению суда предоставлена  гражданке, состоявшей на учете в Администрации города Куртамыша в списке иные категории граждан (инвалид), эта квартира, как выморочное имущество, была передана Администрации города Куртамыша,  1- квартира по пер. Медицинскому д.5 «Б» предоставлена малоимущему гражданину по договору социального найма из освободившегося муниципального фонда.

 В целях обеспечения выполнения Указа Президента РФ по обеспечению жильем участников Великой Отечественной войны, вдов, имеющих право на получение мер социальной поддержки в 2015 году   из федерального  бюджета выделены  денежные средства  в размере 1млн.103 тыс.904 рубля (1 вдова участника ВОВ).
          По состоянию на 01.10.2015 на учете в качестве  нуждающихся в получении жилого помещения  в  Администрации города  состоят 2 вдовы  участников Великой Отечественной войны.

          В 2015 году  3  семьи из  списка малоимущих граждан, состоящих на учете в Администрации города Куртамыша, участники целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» получили социальные выплаты на приобретение или строительства  жилья из федерального и областного бюджетов в размере 595 тыс. руб. каждой.
          В каждом регионе используется собственная методика присвоения статуса малоимущего гражданина для получения социального жилья. Узловыми моментами методик являются социальная норма   предоставления жилья на человека, ( у нас 15 кв.м),  имущественное положение претендентов.                                        

 Малоимущей признается семья, если ее доход составляет ниже прожиточного минимума,  а стоимость имущества, находящегося в собственности,  ниже 0,5 размера стоимости жилого помещения, подлежащего предоставлению, которая определяется путём умножения нормы предоставления площади жилого    помещения  по  договору  социального найма, количества членов семьи,  стоимости одного  квадратного  метра  общей  площади жилья  в городе Куртамыше.
  Раз в квартал Правительство Курганской  области устанавливает величину прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения (на сегодня она составляет  для трудоспособного населения- 9915руб., детей- 9623 руб., пенсионеров- 7676 рубля,  среднюю рыночную цену квадратного метра в г. Куртамыше рассчитывает и утверждает Администрация Куртамышского района, сегодня  стоимость 1 кв. м   в городе составляет  18537 руб.14 коп.

            При существующих на данный момент возможностях  бюджета города Куртамыша запланировать денежные средства на приобретение жилья малоимущим гражданам, которые не вошли ни в какие программы, Администрация города Куртамыша не имеет возможности, поэтому очередь по предоставлению жилплощади малоимущим гражданам будет двигаться крайне медленно.

Управляющий делами

Администрации города Куртамыша                                       Г.А.Губарева

